EisenbahnstraRe 13/14 - 14542 Werder (Havel)

ST_I-\DT WERDER (HAVEL)
DaiaechE:rng;eis:egrin

Mitglied in der AG , Stadte mit historischen Stadtkernen®
des Landes Brandenburg

Offnungszeiten:

Montag: geschlossen

Dienstag:  08:00 — 12:00 und 13:00 — 18:00 Uhr
Mittwoch: geschlossen

Donnerstag: 08:00 — 12:00 und 13:00 — 16:00 Uhr
Freitag: 07:00 — 12:00 Uhr

Internet: http://www.werder-havel.de
Email: poststelle@werder-havel.de * Ortsteile: Petzow, Bliesendorf, Pl6tzin, Glindow,
Phében, Kemnitz, Toplitz, Derwitz

Stadt Werder (Havel) — P 1143 — 14536 Werder (Havel Dienststelle:  Rathaus EisenbahnstraRe 13/14

Auskunft erteilt: Fachbereich Burgermeisterin
; . o Manuela SaR

Fraktion StadtMitGestalter/Ingo Kruiger
Zimmer: 18
Durchwahl: (03327) 783 — 270 (Sekretariat)
Telefax: (03327) 4 43 85

Nur per E-Mail Email: buergermeister@werder-havel.de *
Glaubiger-ID:  DE57ZZZ00000321468

Datum und Zeichen lhres Schreibens Unser Zeichen Datum

E-Mail vom 2019-07-04 24.7.2019

Anfrage zu Grundstiicken im Bereich Haveltherme

Sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrter Herr Schlenke,
sehr geehrter Herr Kriiger,

lhre 0.g. E-Mail-Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt:

1.  Zu Flurstiick 791:

1.1 Trifft es zu, dass die HGW dieses Grundstiick im Herbst 2018 an die Firma Antan
Recona Investment GmbH verkauft hat?

Ja. Die HGW hatte dieses Grundstiick erworben und nunmehr wieder veraufert.

1.2  Trifft es zu, dass die HGW zu diesem Verkauf nicht durch einen Beschluss der
SVV aufgefordert worden ist?

Die HGW ist eine GmbH. Ein Beschluss der SVV ist nicht erforderlich. Der
Verkaufsbeschluss wurde einstimmig durch den Aufsichtsrat gebilligt.

1.3 Ist ein eventueller Kaufvertrag unter der Bedingung geschlossen worden, dass der
Bebauungsplan geéndert wird (derzeitige Nutzung laut Bebauungsplan: Hotel)?

Nein.

2. Zu den Parzellen 479/481:
2.1 Wird beabsichtigt, diese Parzellen aus dem Bestand der HGW zu verkaufen?

Um sie der Nutzung gemaR B-Plan zuzufilhren, kann ein Verkauf nicht ausgeschlossen
werden.

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam BIC: WELADED1PMB IBAN: DE50 1605 0000 3528 0875 35
Deutsche Kreditbank AG BIC: BYLADEM1001 IBAN: DE23 1203 0000 0000 4581 41
Berliner Volksbank BIC: BEVODEBBXXX IBAN: DE68 1009 0000 1893 4650 02

* Rechtsverbindliche Erklarungen, die eine schriftliche Form oder eine elektronische Signatur erfordern, kénnen noch nicht per Email abgegeben werden. Benutzen Sie daher
bitte fir solche Erklarungen ausnahmslos die Briefpost oder das Telefax.



2.2 Falls ja: Wird beabsichtigt, (iber einen Verkauf durch die HGW einen SVV-
Beschluss herbeizufiihren?

Nein.

3. Zur Parzelle 483:

Enthalt der Kaufvertrag mit der Firma MCG-Blue Orange vom Friihjahr 2018
Bedingungen an die Anderung des Bebauungsplans (derzeitige Nutzung laut
Bebauungsplan: gedeckte Sportanlagen)?

Das Grundstiick hat nie der Stadt Werder (Havel) gehort. Etwaige Vereinbarungen
kénnen nicht durch uns geklart werden. Wenden Sie sich bitte an den Eigentimer.

4. Zu den Parzellen 91/480/482:

Enthélt der Kaufvertrag mit der Firma MCG-Blue Orange vom Friihjahr 2018
Bedingungen an die Anderung des Bebauungsplans (derzeitige Nutzung laut
Bebauungsplan: Gastronomie, Hotel)?

Wenden Sie sich bitte auch hier an den Eigentiimer. Auch dieses Grundsttiick hat der
Stadt Wgarderﬂ(HaveI) nicht gehoért.
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